
最新国庆节中班活动方案总结 中班国庆
节的活动方案(精选9篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下
是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希
望可以帮助到有需要的朋友。

国庆节中班活动方案总结篇一

1、知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4、体验人们互相关心的美好情感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。



3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、国旗等。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

国庆节中班活动方案总结篇二

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

有关国庆节的'图片、橡皮泥

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”



“那你知道因为什么放假?”

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。

“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品。

国庆节中班活动方案总结篇三

1.引导幼儿理解国庆节的来历，能说出我国的著名标志——
国旗、国徽，知道国歌的'旋律。

2.幼儿能说出几种庆祝“十一”的活动形式，让幼儿体验国
庆的欢乐气氛。



1.经验准备：有国庆节外出游玩的经历。

2.材料准备：国庆节热闹场景的相关图片。

1.谈话导入。请幼儿说说对国庆节的认识。

2.情景体验。教师可播放国庆相关视频，出示国庆节热闹场
景的相关图片，引导幼儿了解人们庆祝“十一”的方式。

3.鼓励幼儿说出自己最喜欢庆祝“十一”的哪种形式和原因。

1.建议家长在国庆节期间带幼儿外出观看或参与庆祝“十
一”的活动，使幼儿充分感受节日的欢乐气氛。

2.可让幼儿拿起纸和笔，在家长的指导下画出心目中的国庆
节场景。

国庆节中班活动方案总结篇四

国庆前夕，zz幼儿园通过开展系列活动，共同庆祝即将到来的
祖国71岁的生日。

一、五星红旗我爱你。

在嘹亮的音乐伴奏下，各班幼儿迈着铿锵有力的步伐踏入会
场。随着国歌的响起，全体师生行注目礼，看着五星红旗缓
缓地升上天空，通过短短的升旗仪式让大家感受到作为一名
中国人的骄傲和自豪。

二、暖暖浞景红歌会。

孩子们欢聚在一起，用童稚的声音演绎着《五星红旗真美
丽》、《国旗国旗红红的哩》等一首首鼓舞人心的歌曲，他
们用甜美的童声唱出了对祖国妈妈的热爱之情。



三、创意无限华诞情。

“小小蜡笔画祖国，画起国旗多美丽，我们的祖国可真大，
我爱我的祖国妈妈……”孩子们发挥想象力，和爸爸妈妈一
起用手中的画笔画出伟大的中国。一种美丽的氛围流露在每
个人的心间，更给国庆的到来增添一道美丽的风景线。

迎国庆系列活动是浞景幼儿园国庆经典活动，不仅体现了xx
幼儿园的团队凝聚力，也激发出了孩子们意气风发的精神面
貌。xx幼儿园全体师生着眼日常，聚焦内涵，努力践行“我有
一颗中国心，我是世界小公民”的课程目标，让爱国主义教
育和文化精神的培植实实在在地在每个人的心里落地、生根。

国庆节中班活动方案总结篇五

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，明白五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园
将经过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感;与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山河
的秀丽;收集展览各地特产宝藏，让幼儿们明白祖国地大物博。

二、主题目标

1、明白我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、明白我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

三、活动时间：

四、活动地点：



各班活动室

五、活动流程

1、我是中国人

2、我爱我的祖国

a、明白10月1日是祖国妈妈的生日，10月1日我们又叫国庆节

b、感知祖国的地大物博(认识中国的首都：中国的两大河，中
国有56个民族。中国的国歌，我们的国旗)

c、幼儿分享照片及收集的物品

3、送给祖国妈妈的生日祝福

a、制作国旗

小托班：粘贴画

中班：撕贴画

大班：线条画

b、学唱国歌

六、家园互动

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的.游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好能够教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。



2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

心动不如行动，我们用自我的方式祝福祖国生日，我们也用
自我的方式帮忙孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子
也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与!

中班国庆节活动方案范文篇2

活动目标：

1、知道十月一日是我们国家的国庆节，萌发热爱祖国的感情。

2、知道五星红旗是我们国家的国旗，并且尝试自己制作五星
红旗。

活动准备：

1、五星红旗一面、国歌

2、材料：裁剪好的红色长方形纸、黄色五角星(大、小)

3、工具：固体胶

活动过程：

一、听国歌

提问：你们听完国歌，感觉怎么样?

小结：国歌是我们国家的歌曲，代表着我们中国。

二、认识国旗



1、提问：除了国歌，你们还知道什么可以代表我们中国的
吗?

小结：每个国家都有属于自己国家的国旗，五星红旗是我们
中国的国旗。

2、提问：仔细看看，国旗上都有什么?

小结：国旗上一共有五颗星星，一颗大星星和四颗小星星，
小星星围绕在大星星的四周。

三、幼儿制作国旗

1、幼儿粘贴星星，教师巡回指导。

2、幼儿展示自己制作的五星红旗。

活动效果：

活动中幼儿不仅知道了国庆节是祖国的生日，也对国歌有了
初步的认识，知道我们国家的国旗是五星红旗，由一颗大星
星和四颗小星星组成。最后，幼儿纷纷给祖国送礼，更萌发
了对于祖国的热爱。

温馨提示：因为是小班的活动，可把难度降低，由老师把大
星星贴好，方便定位，再由幼儿贴小星星。

中班国庆节活动方案范文篇3

一、主题名称

快乐国庆节

二、主题来源



每年的国庆节前后，到处都张灯结彩，洋溢在一片欢乐之中，
电视、报纸、广播等等各种媒体会有很多关于爱国主义教育
方面的报道、介绍，给我们的爱国教育带来很多的便利条件，
因此，我们认为，有必要抓住这一时期对幼儿进行爱国教育。
由此，我们设立了“我爱祖国”这一主题。

三、主题实施时间

9月30日下午15：20——16：30

四、主要教育教学目标

1、认识国旗、国徽、国歌，学习升旗。

2、知道祖国地大物博，是个多民族的国家以及伟大的建设成
就，能参与收集陈列各地特产以及风景名胜，有爱祖国的情
感。

3、能有感情地朗诵诗歌、散文等，复述故事时会使用不同的
语气，学习归纳文学作品的主题思想。

4、爱护幼儿园和公共场所的环境卫生。在公共场所不大声喊
叫和奔跑。

5、能叙述自己的游览见闻，介绍自己熟悉的特产、民俗风情
等。

6、了解国庆节的来历。

五、主要活动内容及过程

活动一：学习与祖国有关的儿歌、歌曲等

活动中，孩子们学习了诗歌“天安门”、“我去祖国台湾
岛”，还学习了歌曲“国旗红红地哩”。通过谈话和分享交



流，孩子们对祖国的了解也更加深入了。孩子们在表演他们
学习的诗歌“天安门”!

活动二：粘贴国旗、粘贴中国地图

邻近国庆节的时候，孩子们和老师一起布置我们的活动室，
增加一点节日气氛。

孩子们在粘贴国旗!孩子们用手工做的小花粘贴中国地图!

活动三：庆祝国庆节

国庆节前一天，孩子们聚集在我们幼儿园的音乐室进行了庆
祝活动。进行了节目表演，庆祝祖国妈妈的生日。孩子们在
表演节目，庆祝国庆节!

六、活动小结

通过认识国旗、国徽、唱国歌，通过分享交流自己对我们国
家的认识和了解以及老师的介绍，孩子们对我们国家的认识
更加深入了。随着孩子们对我们国家认识和了解的深入，孩
子们也更加热爱我们的祖国了。

活动中，孩子们还很有兴趣地在地球仪上找我们的国家，很
乐意拼贴中国地图的'玩具。通过一系列的手工粘贴国旗、粘
贴中国地图的活动和表演庆祝活动，孩子们加深了对国庆节
的认识。

中班国庆节活动方案范文篇4

一、活动名称：《欢欢乐乐庆国庆》

二、活动目的

1、通过此活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得我们的



幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

三、活动准备

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

四、活动时间：

五、活动过程

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼："祖国生日快
乐!"

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)

3、分班级进行表演节目。(分班级准备)活动过程中注意幼儿
的站姿，手势等方面的表现。

4、各班集体儿歌展示。

让幼儿敢于在集体面前表演，并注意个人的细节方面。

5、互赠节日礼物。(以班级为单位)



a、礼物内容是和祖国节日相关。如，祖国地图，民族服饰等
方面的图片。

b、强调幼儿在传递物品过程中要双手接物，并互相道谢。注
意礼仪培养。

6、区角游行。

各班级准备富有特色的区角展示，邀请其他班级幼儿进行参
观。

国庆节中班活动方案总结篇六

1、通过此活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得我们的
幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

20xx年xx月xx日

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼："祖国生日快
乐!"

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。



2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)

3、分班级进行表演节目。(分班级准备)活动过程中注意幼儿
的站姿，手势等方面的表现。

4、各班集体儿歌展示。

让幼儿敢于在集体面前表演，并注意个人的细节方面。

5、互赠节日礼物。(以班级为单位)

a、礼物内容是和祖国节日相关。如，祖国地图，民族服饰等
方面的图片。

b、强调幼儿在传递物品过程中要双手接物，并互相道谢。注
意礼仪培养。

6、区角游行。

各班级准备富有特色的区角展示，邀请其他班级幼儿进行参
观。

本次活动，表扬幼儿，宣布活动结束。

国庆节中班活动方案总结篇七

每年的国庆节前后，到处都张灯结彩，洋溢在一片欢乐之中，
电视、报纸、广播等等各种媒体会有很多关于爱国主义教育
方面的报道、介绍，给我们的爱国教育带来很多的便利条件，
因此，我们幼儿园设立了“我爱祖国”这一主题，抓住国庆
这一时期对幼儿进行爱国教育。

幼儿感受国庆节热烈的气氛，萌发爱国情感，我们根据中班
幼儿的特点开展了以下一系列的活动：



一、我们在教学活动中，让幼儿认识我国的国旗、国徽，知
道十月一日是我们国家的生日—国庆节。

二、组织幼儿为祖国妈妈制作生日蛋糕，提供给幼儿表达表
现的机会，体现幼儿活动的自主性，让幼儿充分感受到节日
快乐的氛围。另外，在制作过程中，也发展了幼儿的动手能
力、想像创造力。同时，也开展了歌舞《大中国》，以及舞蹈
《摆乌龙》和《明天会更好》，祝愿我们的祖国繁荣昌盛，
欣欣向荣。

三、通过集体观看短片“升旗仪式”与“开国大典”，使幼
儿对国庆节有更多的认识。

通过这一系列的活动，使认识国旗、国徽、唱国歌，通过分
享交流自己对我们国家的认识和了解以及老师的介绍，孩子
们对我们国家的认识更加深入了。随着孩子们对我们国家认
识和了解的深入，孩子们也更加热爱我们的祖国了。通过一
系列的手工给国旗涂色、制作国旗，使孩子们加深了对国庆
节的认识。

中班国庆节活动方案总结

国庆节中班活动方案总结篇八

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求



、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，同设计和制
作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为评
奖的参考。(时间安排分钟)

以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。

、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排—分钟)

、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应
的动作，且要符合情理，如：评委边说边做“小鸭子，呷呷
呷”，参赛的人可说和做“小猫叫，喵喵喵”，或“小乌龟，
爬爬爬”(不能与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面
一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不超过秒钟，
即如果轮到某队参赛时出现“冷场”秒钟以上，则按弃权处
理，只能参加下一轮的比赛，比赛反复进行。表演符合要求
的，每一轮比赛记一分。(时间安排分钟)

、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。要求每一菜谱选用两种以
上的蔬菜、食品进行搭配。参赛时要求先说出菜谱的名称，
再说选用的蔬菜、食品，最后介绍烹调的方法(要求与前面的
菜谱不重复)。得分视情况给—分。比赛分组按顺序进行，前
面一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不超过秒钟，
即如果轮到某队参赛时出现“冷场”秒钟以上，则按弃权处



理，只能参加下一轮的比赛。比赛反复进行。

三、活动时间、地点

活动于月日晚上：在本园舞蹈大厅举行。

四、评委

评委由园长、工会主席、青团支书担任。

五、奖励办法

比赛程序完毕，统计各队的总得分(还应统计各队未参赛的人
员，并按每人扣一分从各队总得分中扣除)，按得分排列名次
一名、二名、三名，并给予相应的奖励。

附：看谁说得多

、国旗上的一颗大五角星和四颗小五角星各象征什么?

五星红旗是何时问世的?

(大五角星象征伟大的中国产党，四颗小五角星象征广大人民
团结在党的周围)

、国徽上面有什么图案组成?(国旗、天安门、齿轮、麦穗、
红绶)

、请讲出国歌原名?(义勇军进行曲)

、义勇军进行曲由谁作曲?又由谁作词?(聂耳、田汉)

、我国是一个多民族国家，请列举我国的三个少数民族名称?

、什么动物称为我国的国宝?



、我国有五千的文明史，请说出我国的四大发明?(造纸术、
指南针、火药、活字印刷)

、请说出天安门城楼有几个城门?有几根柱子?插有几面红旗?

、我国政府争取加入世界贸易组织历经的谈判时间有几?

、北京申办的是几届奥运会?()

、请列举我国两处以上的列入世界文化遗产名录的风景名
胜?(可由多个队回答)

、容县人游“三名”，请问“三名”指的是什么?

、请列举我国各地的著名风景、古迹名胜?

()四川()浙江()广西()安徽()江西()陕西

看了幼儿园中班庆祝国庆节活动方案2017还看

国庆节中班活动方案总结篇九

1、引导幼儿感受节日的气氛，知道国庆节。

集体齐唱国歌。当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：＂
祖国妈妈生日快乐！＂

提问：小朋友有没有发现这几天街上有什么变化？我们的教
室有什么变化（引导幼儿观察教室里有关祖国内容的墙饰）

国庆节是几月几号，这是一个社会节日，人们在这个节日里
举行一些什么活动？

2、组织幼儿观看影片，帮助幼儿进一步理解国庆节的意义。



（1）观看影片＂开国大典＂片段。

教师提问：你在电脑里看到了什么？教师讲解，引导幼儿了
解毛泽东主席宣布＂中华人民共和国成立＂时激动人心的场
面和当时人们庆祝国庆的欢乐场景。感受当时人们自豪的心
情。

（2）再次引导幼儿观看＂祖国新貌＂与＂大阅兵＂的片段。

教师提问在片段中都看到了什么，与刚才看到的有什么区别，
引导幼儿了解我国建国后取得的巨大成就，激发幼儿做中国
人的自豪感。

3、激发幼儿对祖国妈妈说一句话表示庆祝，说一说自己在假
期里可以用什么方式来庆祝祖国。


